TECT:
OENCTBUA CO
CMELLAHHBIMUA YUCNNAMMU

Yuutens matematukm MBOY«COLLIN®1»
LLlepemeTbeBa
HaTtanbs BnagnmuposHa




SAOAHVE N°1

1 BapuaHT:

1
3anuimTe cMellaHHoe YNCno 2 5 Buae
HenpaBubLHON Apoow. .

a) 18 o =) =5 50
13 13 13 13
2 BapUaHT:

3anuuTe cMeLlaHHoe YUCHo 6 E‘ BUOE
HenpaBunbLHON Apoou.
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SAOAHUE N°2

1 BapuaHT:
Boluncnure:
a) 4= 6) 1=8)
15 15
2 BapUWaHT:
Bbluncnure: 2
2 12
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SAOAHUE N°3.

1 BapuaHT:

12 : 12

Bbluncnure: (3F+ 4;—)- 11—7
a) 6= 6) e6- B 6 —) 62
17 3 ey 3

2 BapWaHT:
BbluncnuTe: (3i+ 12-’_)- i
7 6) 12 11 11
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SAOAHUE N°4.

1 BapuaHT:
PelunTe ypaBHeHuUeE:

13 1
15 10

2 BapUaHT:
PelunTe ypaBHeHue:
a 23 0 2
)x = 2— ) -

x=1
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SAOAHUNEN®S.

1 BapuaHT:

PelunTe ypaBHeHMeE:

a)x=8% 6) x=17

2 BapUaHT:

PelunTe ypaBHeHuMeE:

a), —¢2 0 y=102
y—6§ y 106

X+ 4-=12-

\=4-E \zi
10

p= =0



SAOAHUE N°6.

1 BapuaHT:
YTobbI nonyyuTb cnnas aAns MauKn METarnsos
Crapuiv —xrdrfosa, 1~ ! xrMHUa

n 2 ZKTUChy . OMNpPeLsiv. € BEC NOMYYEHHOO

CI-IJ- IUDU
1 =

a) 5= KT 6) 6 KrB) 4 = Kr 4 —Kr

2 BapuaHT: - =
Ha TOKapHOM CTaHke neTanb obpabaTtkiBanu
> 1 .; Ha Ppe3epHOM - 31y rl_q

( _2__anbHom ctaHke. Ckorn_%_yacot !

obpabaTbiBanu getanbs?
a)glly 6 724 6
15

—iq 74
15 15



1 BapuaHT:

N°7. CkopocTb criaboro BeTpa 2 M/ CiepeHHOro
— B 2 pa3a borblle, CKOPOCTH CUMNBHOIO BETpPa B
pasa bonbLue CKOF1 = =11 cnaboro u yMepeHHoro
BeTpoB BMecTe. OI.. SaenmTe CKOpOCTb CUMBHOIO
BeTpa

a)3> M/c6 )om/c  B) 6§M/c 9 M/c
2 BapuWaHT: 1

N°7. [MpogomkmnTenbHOCTb XN3HU 6epésbl — 150
net. CocHa XvBeT B = 2)a3a forblie bepesbl.
MaMOHTOBO AepEBO XMBET B S pa3 AorblLue
COCHbI. KakoBa NpoaomKnuTenbHOCTb XXU3HU
MaMOHTOBa JepeBa?

a) /50 net 6)1/50 net B) 55311eT r) 2450 net
3



